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Ha pucyHke m300pakeHbl Ipaukn GyEKmmi BiIa y=ax +bx+c.
VCTaHOBITE COOTBETCTBIE Meiily TIpadukaMii GyHKIHi 1 3HaKaMi
K03 prIneHToB.
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'VCTaHOBITE COOTBETCTBIE MeiIy TIpadukami GyHKmm 11 dopmymami,
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 YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeXIy Trpaukamir QyHKID 1 dopmynami,
KOTOPEIE IIX 321I0T.
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2. YCTAaHOBHTE COOTBETCTBHE My rpadukamir ¢QyHKnmi i dopmynami,
KOTOPEIE 11X 3Q1AI0T.
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3. Ha pucyske msoOpaxensl rpadukn ¢yHkumii Biga y=ax” +bx+c.
VeTaHOBNTe  COOTBETCTBHE MexiIy rpadukamum QyHKumiit 1 3Hakami
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4.1 VCTaHOBHTEe COOTBEICTBHe Mexiy rpadrkamu ¢ymkmmi 1 dopmymami,
KOTOPHIE IIX 3212I0T.
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